
                         KRÁĽOVNÁ  TURZOVKY 

 

Týmto milostivým obrazom chcem byť nazvaná 

,,Kráľovnou Turzovky“ 

Som Korunovaná kráľovná a Matka Korunovaného Syna. 

Som trikrát zázračná Kráľovna. 
Som dcérou Otca. 

Som nevestou Ducha Svätého. 

Som Matkou Syna. 

 

Pozrite sa na mňa: nosím znak(zárez) na krku ako znamenie nenávisti ľudí,ktorí ma chceli 
zasiahnúť.Môj plášť nie je nikde pripevnený – visí len voľne z pravého ramena,v každej dobe 
schopný nad Vami sa rozvinúť(spustiť na Vás). 
1.Kto sa pred týmto milostivým obrazom modlí,nad nim rozviniem svoj plášť ako dcéra Otca. 
2.Kdekoľvek sa zanesie tento obraz,v tejto miestnosti zanechávamsvoj plášťJa s vďakou 
nevesty Ducha Svätého. 

3.Kto mňa,kdekoľvek sa nachádza,9-krát vzýva slovami: 

,,Kráľovná Turzovky,rozprestri svoj plášť nado mnou (nad nimi)!,nad ním taktiež rozviniem 
svoj plášť,ako Matka Syna Božieho. 
Ako môj plášť kedysi tento milostivý obraz chránil a utvoril nezraniteľný priestor okolo 
neho,tak i ja svojim plášťom utvorím posvätný priestor pre Vás.Utvorím taktiež stan,v 
ktorom sami so mnou prebývate.Môžete sa tam modliť,obetovať a prijímať Sviatosť 
Oltárnu.Nezabudnite však na Kráľovnú,ktorá pre Vás utvorila tento chrám.V tomto priestore 
môžete a musíte,keď prichádzate v akejkoľvek záležitosti,svoje dary mojimi rukami podávať 
Bohu.Zušľachtím Vaše dary,naplním ich svojimi lúčmi milostí.Predložím ich Bohu za Vás.Boh 
ich prijme skrze mňa.Uchránim Vás,ako kedysi tento milostivý obraz,pred nenávisťou 
nepriateľov a pred všetkým zlým.Neprenechám Vás plápolajúcim plameňom,ale ponorím Vás 

do plameňov lásky.Zavediem Vás ako Kráľovná a Matka ku Kráľovi sveta,môjmu 
Synovi.Budem sa starať o Váš večný Život,budem Vám rýchle pomáhať. 
 

,,Ó,Mária,roztvor svoj plášť,urob z neho pre nás ochranu a štít,nech pod ním stojíme 
bezpečne,pokiaľ búrka neustane. 
PATRÓNKA PLNÁ DOBROTY,NÁS POVŽDY CHRÁŇ! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

                     
 

                          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


